



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по факту получения несовершеннолетним ножевого ранения



Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя Сургутского района. Подросток обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

В ходе следствия установлено, что 22.05.2023 на территории поселка Белый Яр Сургутского района между двумя несовершеннолетними произошел конфликт, в ходе которого 16-летний юноша на почве личных неприязненных отношений и в связи с ранее произошедшим конфликтом, используя в качестве оружия принадлежащий ему нож, нанес 17-летнему подростку два удара данным ножом в область спины.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения, направлено в судебные органы для рассмотрения по существу.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1814640>